
 
 

 
 

SESIÓN ORDINARIA Nº36-12 
Acta de la Sesión Ordinaria número treinta y seis-doce, celebrada por la 

Corporación Municipal de Montes de Oro, el día 03 de setiembre del 2012, en 
su Sala de Sesiones, al ser las dieciocho  horas y catorce  minutos. 
REGIDORES PROPIETARIOS: 
Vladimir Sacasa Elizondo - Presidente Municipal 
Juan Bautista Gómez Castillo sust. a Lidieth Martínez Guillen 
Álvaro Carrillo Montero 
Edwin Córdoba Arias   
REGIDORES SUPLENTES: 
Manuel Vargas Rojas 
Julio Castro Quesada    
Jeffrey Arias Núñez    
SINDICOS PROPIETARIOS: 
Ana Lorena Rodríguez Chaverri 
Lorena Barrantes Porras 
Carlos Luis Picado Morales 
SINDICOS SUPLENTES 
Arley Estrada Saborío   
FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 
Alvaro Jiménez Cruz                   -               Alcalde  Municipal 
Juanita Villalobos Arguedas       -               Secretaria del Concejo Municipal 
Se somete a consideración el Orden del Día, de la siguiente forma: 
ORDEN DEL DÍA: 
   1-Comprobación del cuórum 
   2- Audiencia a vecinos de la comunidad de Miramar. 
   3-Lectura y  Aprobación de Acta 
   4-Lectura de Correspondencia y Acuerdos 
   5-Informe del  Alcalde  Municipal 
   6-Mociones 
   7- Informe de Comisión 
   8- Asuntos de Trámite Urgente         
   9-Asuntos Varios 
   10-Cierre de Sesión 
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CAPITULO PRIMERO  – COMPROBACION DE CUORUM 
 
INCISO Nº 1: 

              Comprobado que existe el cuórum, se inicia la sesión, al ser las 
dieciocho horas y  catorce minutos. 
ENTERADOS.  
 
 
CAPITULO SEGUNDO-AUDIENCIA A VECINOS DE MIRAMAR 
 
INCISO Nº2: 
                    La Señora Nelly Sánchez expresa estar muy preocupada, porque a 
su hija, en su casa se le mete toda el agua, que viene de la Margarita Penon y 
de otros sitios. Lo anterior, debido a que  existe dos tapias, que no dejan fluir 
el agua, y la semana pasada el agua subió un metro, perdiendose muchas 
cosas.  
Así mismo, expresa la vecina Magaly que igualmente es perjudicada con ese 
problema. Y le parece que una solución es construir una tapia 
Ambas, solicitan que se tomen acciones, porque se les esté deteriorando los 
muebles. 
El Regidor Alvaro Carrillo Montero  le pregunta a las afectadas que si hasta 
ahora es el problema? Y recomienda que se conforme una comisión especial 
para analizar el caso. 
La Señora Nelly Sánchez responde que desde hace tiempo lo tienen. 
El Síndico Arley Estrada Saborío expresa que el alcantarillado del Cantón, ya 
colapso, de ahí esos problemas, en diferentes partes, y que podrían ir hacer la 
inspección los Ingenieros de la Municipalidad. 
El Regidor Juan Bautista Gómez Castillo expresa  que se podría construir más 
ceniceros, y que se conforme una comisión especial, en conjunto con la 
administración, para analizar esa situación. 
ENTERADOS 
 
INCISO Nº3: 
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                      El Concejo Municipal acuerda  nombrar una comisión especial,  
con el objetivo de inspeccionar el sitio que acarrea las vecinas de Miramar, 
cita de la entrada principal de la Urbanización Montezuma Etapa 1, a mano 
derecha, quedando integrada por: 

� Arley Estrada Saborío 
� Alvaro Carrillo Montero 
� Alvaro Jiménez Cruz 
� Edwin Córdoba Arias 
� Ana Lorena Rodríguez. 
Misma, que deberá de brindar el informe ante el Concejo Municipal, en el  
plazo de Ley establecido. 

Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
CAPITULO TERCERO- APROBACION DE ACTA  
 
INCISO Nº4: 

Se procede a discutir el Acta de la Sesión Ordinaria Nº35-12, celebrada 
por esta Corporación Municipal el día  27 de Agosto   del 2012.  
Así las cosas, discutida el Acta, el Concejo Municipal la aprueba, en todas sus 
partes. 
APROBADA 
 
CAPITULO CUARTO - LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y 
ACUERDOS 
 
 INCISO Nº5: 

                        El Concejo Municipal, conoce Oficio     CPEM-227-2012, enviado 
por la Jefa de Área  Rosa María Vega Campos, manifestando que con 
instrucciones de la Presidenta de la Comisión Permanente Especial de 
Asuntos Municipales y Desarrollo Local Participativo, diputada Siany 
Villalobos Argüello, procede a consultar el criterio de esta Municipalidad, en 
relación con el proyecto “REFORMA A LOS ARTÍCULOS 15 Y 22 DEL 
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CÓDIGO MUNICIPAL, LEY Nº 7794 Y SUS REFORMAS”, expediente 
18.236. 
Conocida la solicitud, se procede a tomar el acuerdo municipal. 
 
INCISO Nº6: 
                          Atendiendo Oficio CPEM-227-2012, enviado por la Jefa de 
Área  Rosa María Vega Campos, de la Asamblea Legislativa, el Concejo 
Municipal acuerda  enviarlo a la Asesora Legal del Concejo Municipal, a la 
Lcda. Sidaly Valverde Camareno, para que brinde un informe al respecto. 
Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO Nº7: 
                        De Lcda. Edith Amador Meza-Presidenta de la Fundación 
Lideres Globales, se conoce invitación, para participar el Encuentro de 
Municipios Iberoamericanos para el Fortalecimiento del Desarrollo Local, a 
celebrarse del 04 al 10  de noviembre del 2012, en la República Dominicana, 
con un costo de $800U.S.persona. 
INVITADOS 
  
INCISO Nº8: 
                       De Lcda. Edith Amador Meza-Presidenta de la Fundación 
Lideres Globales, se conoce invitación, para participar en el  IX Encuentro 
Iberoamericano de Gobiernos locales sobre Residuos Sólidos, Reciclaje y uso 
de Tecnologías Ambientales, a celebrarse del 01 al 08 de octubre del 2012, en 
la Ciudad de Madrid, España, con un costo de $1.000.00, por persona. 
INVITADOS 
 
INCISO Nº9. 

                     Del Director Javier Cruz Santos, Director de la Dirección 
Desarrollo Institucional del IFAM, se conoce Circular DDI-281-2012, donde 
convocan para el próximo  sábado 08 de setiembre de las 9:00 hrs a las 14:00 
horas, para dar seguimiento al IX Programa Nacional de Capacitación para 
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las Autoridades Municipales 2010-2016 y esta dirigido a los miembros de los 
Concejos de Distrito electos para este periodo. 
Conocida la invitación, se procede a tomar el acuerdo municipal. 
 
INCISO Nº10: 
                           Conocida  la Circular DDI-281-2012, enviado por el  Director 
Javier Cruz Santos, Director, de la Dirección Desarrollo Institucional del 
IFAM, el Concejo Municipal acuerda enviarla a la Administración, para la 
coordinación respectiva. 
Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO Nº11: 
                       Del Señor Alcalde Municipal-Alvaro Jiménez Cruz, se conoce 
Oficio A.M-573-2012, donde presenta el “Proyecto de Presupuesto Ordinario 

para el Ejercicio Económico del período 21013 y el Plan Anual Operativo”. 
Lo anterior con lo dispuesto pro el Artículo Nº95, del Código Municipal.  
 Conocido el proyecto, el Concejo Municipal, procede a tomar el acuerdo 
municipal. 
 
INCISO Nº12: 
                   El Concejo Municipal acuerda enviar a la Comisión de Hacienda y 
Presupuesto el “Proyecto de Presupuesto Ordinario para el Ejercicio 

Económico del período 21013 y el Plan Anual Operativo”. 
Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO Nº13: 
                        De la Asociación de Desarrollo Especifico Pro-mejoras de 
Cedral de la Unión de Montes de Oro, se conoce nota solicitando que se 
cambie el proyecto que aportaba material de construcción para el 
levantamiento del Salón Comunal, debido a que no se cuenta con ninguna 
clase de muebles para el mismo. 
Conocida la solicitud, se procede a tomar el acuerdo municipal. 
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INCISO Nº14: 
                        El Concejo Municipal acuerda  informarle  que el cambio del  
proyecto del Salón Comunal de material a compra de muebles, ya se aprobó 
mediante Modificación Presupuestaria Nº06-12, aprobada mediante el Inciso 
Nº25, Capítulo NºV, de la Sesión Ordinaria Nº35-12, celebrada por esta 
Corporación Municipal el día 27 de agosto del 2012. 
 Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
 
INCISO Nº15: 
                         Del Ing. Alejandro Molina Solís, se conoce copia de Oficio 
DOP-2012-3523, enviado al Señor Alcalde Municipal informado acerca de la 
aprobación del segundo debate del proyecto de la Ley Nº18433, el cual 
incorpora en el Presupuesto Nacional  (mediante modificación a la Ley 
Nº9019 de Presupuesto Ordinario y extraordinario 2012), los recursos del 
contrato de Préstamo 2098 OC/CR, suscrito entre el Gobierno de Costa Rica y 
el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), para el financiamiento de la 
primera etapa del Programa Red Vial Cantonal PRVC-I,MOPT-BID. Por lo 
anterior instan a realizar los estudios previos y diseños que corresponda, 
según la naturaleza de los proyectos, a in de que se pueda incluir el máximo 
posible de obras en el primer grupo de licitaciones, que se espera publicar en 
octubre próximo. 
ENTERADOS 
 
INCISO Nº16: 
                       De la Junta Administrativa del Liceo  Rural Cedral de Miramar, 
se conoce solicitud de dos miembros para la Junta Administrativa de ese 
Centro. Lo anterior debido por renuncia de dos miembros. 
Así mismo, envían las siguientes ternas: 
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Terna Nº01                                      Cédula 
 Damaris Cambronero Chaves  6-0252-00913 
Juan Jiménez Elizondo                 6-0442-0716 
Rosibel Álvarez Villegas              6-0143-0446 
Orlando González Rojas              6-0142-0446 
Sebedo Benavidez Loria               6-0110-0075 
 
Terna Nº02 
Daisy Jiménez Salas                      6-0376-0839 
Cecilia Sibaja Gamboa                  6-0118-0426 
Llanet Jiménez Ugalde                 9-0105-0139 
Limber Marín Cubero                  1144604439 
Jordin Miranda Lobo                    6-0210-0315 
 
Conocida las ternas, se procede a tomar el acuerdo municipal 
 
INCISO Nº17: 
                            El Concejo Municipal acuerda nombrar,  a dos miembros para 
que integren la Junta Administrativa del Liceo Rural de Cedral, quedando de 
la siguiente manera: 

 
Damaris Cambronero Chaves    6-0252-00913 

Daisy Jiménez Salas                      6-0376-0839 

Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
 
CAPITULO QUINTO-INFORME DEL SEÑOR ALCALDE  MUNICIPAL 
 
 INCISO Nº18: 
                              Al no haber Informe del Señor Alcalde Municipal, se omite 
este capítulo.  
 
CAPITULO SEXTO-MOCIONES 
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INCISO Nº19: 
                         Al no haber mociones se omite este capítulo. 
 
CAPITULO SETIMO-INFORME DE COMISION 
 
INCISO Nº20: 
                    El Presidente Municipal-Vladimir Sacasa Elizondo convoca a la 
Comisión de Asuntos Jurídicos, para el miércoles a las 5:00 p.m, en el Salón 
de Sesiones de la Municipalidad. Así mismo,  invita a la reunión a la Asesora 
Legal del Concejo Municipal-Lcda. Sidaly Valverde Camareno. 
ENTERADOS  
CAPITULO OCTAVO-ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE 
 
INCISO Nº21: 
                     Al no haber Asuntos trámite Urgente, se omite este capítulo. 
 
CAPITULO NOVENO-ASUNTOS VARIOS 
 
INCISO Nº22: 
                       El Presidente Municipal-Vladimir Sacasa Elizondo expresa que 
se había conformado una comisión especial, integrada por el suscrito y  los 
regidores: Alvaro Carrillo Montero y Manuel Vargas Rojas, con el objetivo de 
dar seguimiento al procedimiento para nombrar el nuevo Auditor Municipal 
de la Municipalidad, por lo que propone  reunirse lo más pronto posible y así 
empezar con ese proceso. 
El Señor Alcalde Municipal-Alvaro Jiménez Cruz expresa que pueda 
colaborar con el proceso, haciéndoles llegar un borrador del perfil y un 
borrador del acuerdo para la publicación y así iniciar con este procedimiento. 
El Presidente Municipal-Vladimir Sacasa Elizondo expresa que el Señor 
Alcalde Municipal facilite esos borradores como información y que se 
podrían reunir el viernes 07 de setiembre a  partir de las 2:00 P.M, en el Salón 
de Sesiones de la Municipalidad. 
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El Síndico Arley Estrada Saborío pregunta que cuando se va a realizar la 
inspección en el sitio de los vecinos que hoy estuvieron presentes en la sesión, 
con el problema de la inundación del agua en las casas, en la entrada de la 
Urbanización Montezuma en la primera etapa. 
Acordó la comisión especial realizar la inspección al sitio el día lunes 10 de 
setiembre del 2012, a las 10:00p.m. 
 El Regidor Alvaro Carrillo Montero  invita a  todos los regidores en conjunto 
con la Comisión de Hacienda y Presupuesto, para analizar el Proyecto de 
Presupuesto Ordinario para el año 2013. 
Acordó la comisión, reunirse el próximo sábado 08 de setiembre del 2012, a 
partir de las 2:00p.m en el Edificio Municipal. 
El Regidor Juan Bautista Gómez Castillo solicita al Señor Alcalde Municipal, 
la posibilidad de entregar el Proyecto de Presupuesto Ordinario para el año 
2013, en forma digital. 
El Señor Alcalde Municipal responde que no le ve problema entregar en 
forma digital el Proyecto del Presupuesto. 
El Sindico Arley Estrada Saborío le pregunta al Señor Alcalde Municipal que 
si tiene un cronograma con los trabajos del bacheo. 
El Señor Alcalde Municipal responde que ya se comenzó con ese proyecto el 
día de hoy y que se seguirá trabajando hacia abajo. 
La Síndica Ana Lorena Rodríguez Chaverri  expresa su inquietud; diciendo 
que  en el Parquecito de Miramar, se hizo una casita para los niños y  el techo 
se le observan los clavos y puede ser un peligroso para los chiquitos que 
llegan, igualmente  las puntas del techado. 
El Señor Alcalde Municipal responde que va a realizar una inspección al sitio. 
ENTERADOS 
 
CAPITULO DECIMO- CIERRE DE SESION 
INCISO Nº23: 
                      SIN MAS TEMAS QUE TRATAR SE CIERRA LA SESION AL 
SER LAS DIECINUEVE   HORAS Y QUINCE MINUTOS. 
 
PRESIDENTE MPL.                                               SECRETARIA MPL.                                  
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